



潘展乐在比赛中

## 潘展乐拿下第四金

全国游泳冠军赛22日进入第四个比赛日,两个月前在多哈世锦赛获得3枚金牌的潘展乐发挥出色,以今年世界第三好的成绩晋级男子100米自由泳决赛,并且与队友一起夺得男子4×200米自由泳接力冠军,收获自己在本届赛事中的第四枚金牌。

在当天上午进行的男子100米自由泳预赛中,潘展乐是唯一游进48秒的选手(47秒79)。半决赛中,第二组出发的他一开始并未领先,但50米转身后,后程能力强大的潘展乐越游越快,47秒54的成绩更是今年世界第三快(前两快的成绩都是他在多哈世锦赛上创造的)。100米自由泳半决赛结束一小时后,潘展乐又代表浙粤联队参加男子4×200米自由泳接力决赛。作为最后一棒,潘展乐入水时浙粤联队落后冀沪苏皖鄂川联队2.10秒,但依靠超强的个人能力,他最终反超对手夺冠。

去年在福冈世锦赛包揽三项蛙泳冠军的覃海洋当晚参加了男子200米蛙泳半决赛,轻松游出2分10秒05,排名第一晋级。多哈世锦赛这个项目金牌得主董志豪以2分11秒17排名第二。在女子100米仰泳决赛中,汪雪儿、彭旭玮、万乐天3人展开激烈竞争,最终万乐天以59秒02的成绩夺金,汪雪儿排名第二,她俩获得代表中国参加巴黎奥运会的机会。

(据新华社报道)

## 德约科维奇五度加冕!

4月22日,2024劳伦斯世界体育奖颁奖典礼在西班牙马德里举行。塞尔维亚网球巨星德约科维奇第五次夺得最佳男子运动员奖,西班牙女足队员邦马蒂获得最佳女子运动员奖。

德约科维奇此前已4次获得劳伦斯最佳男子运动员奖。本届评选中,他又凭借2023年一举拿下澳网、法网和美网三项大满贯赛事冠军的出色表现,战胜足球明星梅西、哈兰德以及F1世界冠军维斯塔潘等人,再次斩

获这一荣誉。同时,他也追平了费德勒创下的纪录,成为劳伦斯奖历史上获奖次数最多的运动员之一。

36岁的德约科维奇在颁奖仪式后的新闻发布会上表示,在他看来,自己依然年轻,并对明年继续征战网球场充满热情。但另一方面,他本赛季选择退出多站男子职业网球选手协会(ATP)赛事,是因为自己需要“让身体为法网、温网、奥运会和美网做准备”,“这些赛事对我来说是最重要的”。

塞尔维亚人还肯定,在今夏的巴黎奥运会上拿到金牌是他最大的目标之一。“我认为这是可能做到的。你应该始终相信生命中一切皆有可能。”

在2023女足世界杯上捧得金球奖的西班牙球员邦马蒂获得最佳女子运动员奖。该届世界杯冠军西班牙女足获颁年度最佳团队奖。

效力于西甲皇家马德里队的贝林厄姆击败有“蛙王”之称的中国游泳运动员覃海洋、美国网球女将高芙等候选人,获得年度最佳突破奖。20岁的贝林厄姆在去年夏天加盟皇马,迄今为止为皇马出场36次,打入21球,表现惊艳。

此外,美国体操运动员西蒙·拜尔斯拿

邦马蒂获得最佳女子运动员奖



到最佳复出奖,14岁的澳大利亚滑板运动员阿丽莎·特鲁拿到最佳极限运动员奖,最佳残疾人运动员奖则由荷兰网球运动员迪德·格罗特摘得。

劳伦斯世界体育奖创立于2000年,是世界体坛最具影响力的大奖之一,素有“体育界的奥斯卡”之称。每年全球1000多家体育媒体投票产生候选人,国际残奥委会则就最佳残疾人运动员奖作出提名。各奖项最终获奖人由劳伦斯世界体育学院的成员投票决定。

(据新华社报道)